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Měsíčník pro Háje, Knihy, Libákovice, Osek, Plevňov, Řenče a Vodokrty 

Číslo 8 – srpen 2025 - zdarma do všech domácností - www.rence.cz 
 

Vážení spoluobčané,  

srdečně vás zdravím v prázdninovém zpravodaji, ve kterém naleznete potřebné informace ze života 

naší obce. 

Během července jsme připravili společně s občany dvě setkání rodáků. Každé bylo jiné, ale věřím, 

že každý, kdo přijel, se cítil příjemně. Poděkování patří zaměstnancům obecního úřadu 

i brigádníkům za pomoc při přípravě obou setkání rodáků. 

V rámci revize katastrů Háje a Vodokrty spolupracujeme s pracovníky katastrálního úřadu.  

Připravujeme vše potřebné pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, které se budou 

konat 3. a 4. října 2025. 

Zastupitelé schválili na červencovém zasedání uzavření smlouvy o dílo na realizaci fotovoltaické 

elektrárny na obecních budovách. Ve výběrovém řízení podala nejnižší nabídku ve výši 

3.291.795,32 Kč včetně DPH firma DIGINEX Technology s. r. o. - Pešek a Mudra solární systémy. 

Na akci máme přiznanou dotaci ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Programu 

financovaného z prostředků Modernizačního fondu ve výši 2.317.814,89 Kč.  

V současné době provádí stavební firma Michala Zbině na starém hřbitově opravu zdi.  Nekvalitním 

osazením stříšek došlo k zatékání za omítku a její následné poškození, zakázku v roce 2016 

realizovala firma z Jirkova. 

Na budově školy v Řenčích provádí firma Stanislava Šestáka výměnu střešní krytiny a osazení oken. 

Obec podepsala smlouvu s Plzeňským krajem na poskytnutí účelové dotace na realizaci optické 

páteře pro první etapu trasy Háje-Osek-Řenče ve výši 1.980.000 Kč. Dodavatel bude vybrán 

ve výběrovém řízení a následně bude realizovat do září příštího roku první etapu z Netunic na Háje 

včetně rozvodu po vesnici. 

Naši zaměstnanci společně s brigádníky se nejvíce věnují sečení trávy, úklidu veřejných prostranství 

a ožinu stromových alejí. Letní sečení podél místních komunikací provádí pan Kohout ze Skašova. 

Prostřednictvím firmy provádíme ožiny nově vysazených stromků v lese a prořezávky mladých 

porostů. 

K ukládání trávy, prosím, používejte zelené kontejnery. Frekvence vývozu těchto kontejnerů je 

závislá na zemědělské technice. Větve ukládejte na skládku u sv. Jána nad Knihami.  

Jana Barochová zdraví všechny příznivce, se kterými se setkala v řenečském kostele při Noci 

kostelů. Zdravá a šťastná se vrátila z letošní Svatojakubské cesty. Ušla pěšky 932 kilometrů za 27 

dní.  

Vítám všechny vaše připomínky k vylepšení našich vesnic, ale někdy nelze všem přáním vyhovět.  

I dnes vám nabízíme několik pozvánek na tradiční srpnové a zářijové akce.  

Přeji vám krásné letní dny.               

Miloslava Loudová 

ZPRAVODAJ 
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19. VEŘEJNÉ ZESEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ŘENČE SE KONÁ 

 6. 8. 2025 OD 20:00 HODIN VE VINÁRNĚ KZ ŘENČE ČP. 58 
PROGRAM: 

ZAHÁJENÍ 

NABYTÍ STAVEB BEZ ČP., P.Č.ST. 63, P. Č. ST. 64/1 A P. Č. ST. 65 VŠE K. Ú. LIBÁKOVICE 

PRODEJ POZEMKU P. Č 518/1 V K. Ú. ŘENČE 

DISKUZE 

ZÁVĚR 

 

VOLBY DO POSLANECKÉ SMĚNOVNY PARLAMENTU ČR 
STAROSTKA OBCE ŘENČE 

Miloslava Loudová 

s t a n o v u j e 

dle § 14c odst. 1 písm. c) zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o 

změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, minimální počet členů 

okrskové volební komise následovně: 

Číslo 

volebního 

okrsku 

Název 

volebního 

okrsku 

Sídlo volebního okrsku 

Stanovený minimální 

počet členů okrskové 

volební komise 

1. ŘENČE Kulturní zařízení, Řenče 58 5 + zapisovatel 

2. LIBÁKOVICE Kulturní zařízení, Libákovice 40 5 + zapisovatel 

3. VODOKRTY Kulturní zařízení, Vodokrty 74 5 + zapisovatel 

4. HÁJE Kulturní zařízení, Háje 6 5 + zapisovatel 

5. OSEK Kulturní zařízení, Osek 38 5 + zapisovatel 

 

Usnesení z osmnáctého veřejného zasedání zastupitelstva Obce Řenče, konaného 

dne 9. 7. 2025 od 20:00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Řenče č.p. 54 
 

Zastupitelstvo Obce Řenče schvaluje: 

1/18/2025 doplnění programu jednání o schválení záměru prodeje stavebního pozemku p. č. 

82/6 v k. ú. Vodokrty včetně zhotovené studny 

počtem hlasů pro 8, proti 0, zdržel se 0 

2/18/2025 program 18. veřejného zasedání zastupitelstva Obce Řenče, konaného dne 9. 7. 2025 

od 20:00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Řenčích 

počtem hlasů pro 8, proti 0, zdržel se 0 

3/18/2025 uzavření smlouvy o dílo na realizaci „FVE na obecních budovách Obce Řenče“ mezi 

zhotovitelem DIGINEX Technology s. r. o. a Obcí Řenče za cenu 3.291.795,32 Kč 

včetně DPH.  

počtem hlasů pro 8, proti 0, zdržel se 0 

INFORMACE 
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4/18/2025 uzavření smlouvy na realizaci „Oprava zdi na starém hřbitově v Řenčích“ mezi 

zhotovitelem Michalem Zbiňem a Obcí Řenče za cenu 267.971,44 Kč včetně DPH. 

počtem hlasů pro 8, proti 0, zdržel se 0 

5/18/2025 prodloužení lhůty k doložení kolaudačního rozhodnutí k RD na pozemku p. č. 

1388/12 v k. ú. Libákovice pro Ivu Baumrukovou o jeden rok, tj. do 31. 7. 2026, 

z důvodů nedokončených stavebních prací potřebných ke kolaudaci. 

počtem hlasů pro 8, proti 0, zdržel se 0 

6/18/2025 záměr prodeje stavebního pozemku p. č. 82/6 v k. ú. Vodokrty zóna „Z 78“ za pevnou 

cenu 1.600 Kč za jeden metr čtvereční včetně DPH, s výhradou předkupního práva 

pro obec, smluvní pokuty a závazku kupujícího zhotovit RD za účelem vlastního 

bydlení do 5 let od podepsání smlouvy a včetně prodeje zhotovené studny, 

hydrogeologického posudku a stavebního povolení za cenu 107.218 Kč. 

počtem hlasů pro 8, proti 0, zdržel se 0 
 

REVIZE KATASTRÁLNÍHO ÚZEMÍ VODOKRTY 

Vlastníci nemovitostí v katastrálním území Vodokrty budou pozváni k projednání způsobu 

odstranění zjištěných nesouladů Katastrálním úřadem pro Plzeňský kraj, Katastrální pracoviště 

Plzeň-jih. Cílem revize katastru je dosažení co největšího souladu skutečného stavu se stavem 

evidovaným v katastru nemovitostí. Revize katastru se provádí za součinnosti obcí, případně též 

orgánů veřejné moci (zejména stavebních úřadů, orgánů ochrany zemědělského půdního fondu, 

orgánů státní správy lesů) a za účasti přizvaných vlastníků. Předmětem revize jsou obzvláště pak 

zápisy staveb, typů staveb, způsobů využití staveb, druhů pozemků a způsobů využití pozemků.  

Nesoulady v údajích katastru nemovitostí je možné osobně projednat se zaměstnanci katastrálního 

úřadu ve dnech 20. 8. 2025 (středa) 9.00 – 12.30 hod a 13.30 – 17.00 hod, v kulturním zařízení 

Vodokrty, místnost knihovna, Vodokrty č.p. 74 nebo 21. 8. 2025 10:00 - 14:00 hod 

na Katastrálním úřadě pro Plzeňský kraj, Radobyčická 2465/12, Jižní Předměstí, 30100 Plzeň, 

2. patro, číslo dveří 215 (tel.: klapka 115) 

Dále upozorňujeme na povinnost vlastníka nahlásit změnu v průběhu ledna roku 2026 na finančním 

úřadě. 

 

ZÁJEZD NA MUZIKÁL V PLZNI - MAŠKARÁDA 
V neděli 9. 11. 2025 se koná zájezd do divadla v Plzni na muzikál Maškaráda. Tento muzikál je 

pořádán v rámci projektu „Kultura občanům regionu“, který připravilo Divadlo J. K. Tyla v Plzni 

společně s Plzeňským krajem. 

Rezervované vstupenky si již můžete vyzvedávat na Obecním úřadě v Řenčích.  

Martina Zbiňová 

 

XX. ROČNÍK VWODOKRTY 2025 
O víkendu 8. 8. 2025 – 10. 8. 2025 se koná ve Vodokrtech sraz vzduchem chlazených Volkswagenů. 

 

 

 

 

 

 

 

POZVÁNKY 
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DABL TRIATLON 
Zveme Vás na malé „sportovní klání“ v Dabl triatlonu v sobotu 16. 8. 2025 od 10:00 hodin se 

startem i cílem u kulturního zařízení (knihovny/hospůdky) v Oseku. Občerstvení před i po klání 

zajištěno. 

 

Část triatlon: 

Plavání – za příznivých povětrnostních podmínek v Oseku, za nepříznivých 

podmínek taky v Oseku 

Kolo – za jakýchkoliv podmínek po okolí a vyznačené trase upřesněné před 

startem (cca 10 km) 

Běh – ten také nevynecháme (max. 1 km – přece se nesedřeme)   

Kdo byl minule, tak ví, jak to probíhá. 

 

Část dabl: 

Tatranka – bezprostředně po běhu zhltnout Tatranku – bez zapíjení 

Pivo – vypít lahváč 

Zelená – štamprdla zelené (ukončení klání) 

Pro vítěze v kategorii mužů, žen i dětí jsou připraveny hodnotné ceny (medaile, diplomy a čestná 

uznání). Startovné (zahrnuje i malé občerstvení): max. 200 Kč. 

Předběžný zápis do startovní listiny přes SMS nebo WhatsApp na telefonním čísle 605 445 954 – 

Tonda Petrů. Uveďte jméno, příjmení, rok narození. 

Bezpečnostní upozornění – účast na klání jen na vlastní nebezpečí. 

Tonda Petrů 

LETNÍ ZÁVODĚNÍ VE VODOKRTECH  
Na koupališti ve Vodokrtech se bude konat další oblíbený turnaj. 

sobota 23. 8. 2025  VZDUCHOVKIÁDA A KULIČKIÁDA 

Zápis je od 13:00 hodiny začátek od 14:00 hodiny, soutěž je určena pro děti i dospělé. Ceny budou 

pro každého účastníka soutěže. Sportovní náčiní bude k dispozici. Podrobnější informace u Ivana 

Dětky nebo v hospodě ve Vodokrtech. 

Ivan Dětka 

POZVÁNKA NA DĚTSKÝ DEN A POSEZENÍ V LIBÁKOVICÍCH 
V sobotu 30. 8. 2025 uspořádáme u hasičské zbrojnice Dětský den a Posezení k ukončení prázdnin. 

Zvány jsou všechny děti, které si chtějí zasoutěžit a užít si veselé odpoledne. Na děti čekají 

stanoviště, kde si budou moci zastřílet ze vzduchovky, zaskákat v pytli, změřit své síly v přetahování 

na laně, vyzkoušet své sportovní dovednosti, například při střelbě na fotbalovou branku. Další 

disciplíny i s překvapením, až na místě. Po celé odpoledne, v doprovodu dětské diskotéky, bude 

instalován skákací hrad. Každé z dětí si ze zábavného odpoledne odnese zajímavé odměny. 

Na všechny čeká příjemné občerstvení a dobroty připravené na grilu. Od 17:00 hodin zahraje Pepa 

Kubát.  

Těšíme se na vás. 

Míra Kšír, SDH Libákovice 

DĚTSKÁ OLYMPIÁDA VE VODOKRTECH 
V neděli 31. 8. 2025 se koná ve Vodokrtech na koupališti od 14:00 hodin dětská olympiáda. Běhání, 

skákání, házení bez rozdílu. Takže s celou rodinou společně za heslo „Nejvýš, nejdál, nejrychleji.“ 

Martin Klokan 

COUNTRY STODOLA  
Farma Knihy a farma Borek vás srdečně zvou na „Country stodolu“, které se koná v sobotu dne 

13. 9. 2025 od 18:00 hodin ve Knihách č. p. 19 „U Branských“, tentokráte se sejdeme skutečně 

ve stodole s country muzikou.               Jindřich Terč 
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MARIÁNSKÁ POBOŽNOST U KAPLIČKY PANNY MARIE  

Obec Řenče vás zve na Mariánskou pobožnost  

u Kapličky Panny Marie Sedmibolestné,  

která se koná v neděli 14. 9. 2025 od 16 hodin  

za přítomnosti pana pátera Piotra Marka.  

Kaplička se nachází v libákovickém lese nedaleko Čertova břemene. 

 

PODZIMNÍ ZÁJEZD  
Letošní podzimní zájezd plánujeme do Sušice, kde domlouváme komentovanou prohlídku města s 

návštěvou sušických kostelů, sušického mechanického betlému a podíváme se ke sklářské huti. 

Odpoledne navštívíme zámek Týnec. Budova zámku byla postavena podle plánů barokního 

architekta Giovanniho Battisty Alliprandiho rodem Kolovratů. Od roku 1999 zde probíhá rozsáhlá 

rekonstrukce. Uslyšíte silný příběh týneckého zámku – informace o významných osobnostech se 

zámkem spojených i o stavbě samotné. Termín je pátek 26. 9. 2025, cena 100 Kč. Zájemci se mohou 

hlásit na telefonu 377 985 594.  

Miloslava Loudová 

 

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU 
Pro všechny zájemce o studium na Virtuální Univerzitě třetího věku oznamujeme, že v Řenčích 

bude zimní semestr na téma „Pozoruhodný svět hub“. Výuku organizuje Obec Řenče, garantem 

přednášek je Provozně ekonomická fakulta ČZU v Praze, výukovým garantem je Ing. Ivan 

Jablonský, CSc. 

Většině z nás se při slově "houby" vybaví hlavně sametové kloboučky hříbků, pohodlně usazených 

v mechu, které s oblibou hledáme při procházkách v lese, někomu zase spíše bílé hlavičky 

žampiónů, vykukující z regálů v obchodech. Houby ale nalezneme v různých podobách, barvách 

a velikostech, a ačkoli se to třeba na první pohled nezdá, mnoho z nich je nejen jedlých, ale také 

velmi chutných. Naopak některé zdánlivě nevinně vyhlížející nám mohou způsobit nepříjemné 

zdravotní problémy. S lektory poodhalíme tajemství tohoto pozoruhodného světa. Společně 

v kolektivu budete sledovat přednášku přenosem z internetu na plátno.  

V Řenčích bude zimní semestr v šestidílném cyklu přednášek zahájen v pátek 3. 10. 2024 v 9:30 

hodin ve vinárně v Řenčích. Další termíny přednášek zimního semestru VU3V v Řenčích: 17. 10. 

2025, 31. 10. 2025, 14. 11. 2025, 28. 11. 2025 a 12. 12. 2025. Cena za celý semestr je 400 Kč, z toho 

100 Kč hradí účastník a 300 Kč přispívá obec. Kontakt, bližší informace a přihlášky na telefonu 603 

810 622.  

Miloslava Loudová 

 

OHLÉDNUTÍ ZA SETKÁNÍM RODÁKŮ 
Ve vzpomínkách si ještě jednou připomeneme letošní setkání rodáků, která se konala o poutích. Pro 

rodáky Řeneč a Plevňova 5. 7. 2025 a na Hájích 26. 7. 2025. 

Do Řeneč bylo pozváno 288 rodáků, přijelo jich 102. Z Plevňova bylo pozváno 46 rodáků a přijelo 

jich 8. Na Hájích bylo pozváno 92 rodáků a účastnilo se jich 67 a s nimi i jejich rodiny a přátelé. 

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI 
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Slavnostnímu zahájení obou setkání předcházela bohoslužba a požehnání za rodáky, prohlídka školy 

a sportovní haly v Řenčích, školy a kostela na Prusínech. 

Po přivítání všech přítomných starostkou obce, zazněla státní hymna a básničky. V Řenčích 

přednesla básničku Michaela Zbiňová, na Hájích Šárka a Hana Kokoškovi a Andrea Mrázová. 

Na Hájích nacvičila mládež pro všechny pěkné taneční vystoupení. Následovalo vyhlášení 

nejstaršího, nejvzdálenějšího a nejmladšího účastníka setkání. 

 

Nejstarší účastníci setkání: 

Řenče  Antonín Dražský, z čp. 64, narozen 1936 

Plevňov Jaroslav Rádl z čp. 19, narozen 1931 

Háje  Stanislav Diviš z čp. 4, narozen 23. 5. 1943 

Háje  Václav Matoušek z čp. 14, narozen 29. 7. 1943 

Nejvzdálenější účastníci setkání: 

Řenče  Mirka Stušková, rozená Pašková, z čp. 22, bydliště Otaslavice u Prostějova – 366 km 

Plevňov Zdeňka Ježková, rozená Hrádková z čp. 6, bydliště Most – 128 km 

Háje  Růžena Zoubková, rozená Kokošková z čp. 5, bydliště Cheb – 120 km 

Nejmladší účastníci setkání: 

Řenče  Eliška Toflová z čp. 63, narozena v roce 2024 

Háje  David Fröhlih z čp. 14, narozen v roce 2025 

 

Na Hájích věnoval a vysadil na památku setkání strom Javor Wilsonův rodák Marek Polívka.  

Na přípravách obou setkání se podílelo mnoho 

dobrovolníků, bez kterých by obecní úřad nemohl obě 

akce realizovat. Děkuji Josefu Kastnerovi, Jiřímu 

Langovi, Bc. Pavle Hřebcové, Markétě Mauleové, 

Marii Blažkové, Evě Šimkové, Drahomíře Chejlavové, 

Julienovi Herrerovi, Petře Jandové a Lence Hrubé ml.. 

Děkuji všem občanům na Hájích, kteří pomohli se 

stavbou stanu a vytvořili během samotného setkání 

krásnou atmosféru, na kterou budeme všichni dlouho 

vzpomínat.  

Děkuji paní Jaroslavě Baxové za krásný koláč. 

Těšíme se na viděnou za deset let.  

FOTOGRAFIE Z OBOU SETKÁNÍ A SPOLEČNOU FOTOGRAFII SI 

MOHOU VŠICHNI ZÁJEMCI KOUPIT V PRODEJNĚ „FOTOSTUDIO 

JOSEF KUBÁT“, PŘEŠTICE, HUSOVA ULICE 1264.  

Miloslava Loudová 
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